
生徒の学校評価

平均はA：4点，B：3点，C：2点，D：1点としてEを母数から除いて平均したもの

1. 本校の教育方針や教育目標がわかりやすく伝えられている。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

215 238 44 24 53 3.24 A ⤴ 3.05

2. 学校は、生徒の悩みや相談に親身になって応じている。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

191 234 75 24 50 3.13 B ⤴ 3.05

3. 大館桂桜高校に入学してよかった。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

202 252 50 32 38 3.16 B ⤴ 3.05

4. 生徒は意欲的に登校している。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

183 223 84 33 51 3.06 B

5. 教え方を工夫してわかりやすい授業が行われている。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

161 282 90 25 16 3.04 B → 3.03

6. ＩＣＴを効果的に活用した授業が行われている。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

247 230 56 12 29 3.31 A ⤴ 3.20

A：あてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄあてはまらない　Ｅ：わからない、判断できない

評価 A：3.2以上　B：3.2未満2.6以上　C：2.6未満　　変化 前年度とStudent検定の結果

新設

41% 46% 8% 5%

37% 45% 14% 5%

39% 48% 10% 6%

35% 43% 16% 6%

31% 54% 17% 5%

47% 44% 11% 2%



7. 生徒は意欲的に学習している。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

153 239 113 22 47 2.99 B → 3.04

8. 学校行事で有意義な体験ができている。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

298 215 33 16 12 3.41 A ⤴ 3.21

9. 生徒会活動が活発である。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

163 207 92 29 83 3.03 B → 3.02

10. ボランティア活動が活発に行われている。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

180 216 93 23 62 3.08 B ⤴ 2.89

11. 部活動に熱心に取り組んでいる。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

295 187 36 16 40 3.43 A ⤵ 3.65

12. 教室、校舎、校庭等の美化・清掃が行き届いている。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

187 236 89 39 23 3.04 B → 3.00

13. 生活の規律（遅刻や服装、ルール、マナーなど）に関する指導が適切に行われている。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

240 213 64 27 30 3.22 A → 3.13

29% 46% 22% 4%

57% 41% 6% 3%

31% 40% 18% 6%

35% 41% 18% 4%

57% 36% 7% 3%

36% 45% 17% 7%

46% 41% 12% 5%



14. 生徒の健康や安全（喫煙、薬物乱用防止等）に関する指導が適切に行われている。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

336 183 30 12 13 3.50 A → 3.50

15. 命や人権を大切にする教育が行われている。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

265 213 44 15 37 3.36 A → 3.35

16. 生徒はあいさつや整容がしっかりとできている。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

202 241 81 18 32 3.16 B ⤵ 3.36

17. 進路に関しての指導が十分に行われている。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

300 212 34 12 16 3.43 A → 3.42

18. 家庭への情報提供がよく行われている。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

238 215 47 19 55 3.29 A ⤵ 3.40

19. ＰＴＡ活動が活発に行われている。

A B C D E R5平均 評価 変化 R4平均

162 169 62 19 162 3.15 B 新設

64% 35% 6% 2%

51% 41% 8% 3%

39% 46% 16% 3%

58% 41% 7% 2%

46% 41% 9% 4%

31% 32% 12% 4%


